

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации Трупаковой Анны Андреевны на тему: «Системный подход к профилактике рецидивирующего вульвовагинального кандидоза у женщин репродуктивного возраста», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.4. Акушерство и гинекология и 1.5.11. Микробиология.

Диссертационная работа Трупаковой Анны Андреевны посвящена одной из самых востребованных тем гинекологии сегодняшнего дня – вульвовагинальному кандидозу. Рецидивирующий вульвовагинальный кандидоз (РВВК) имеет непосредственное влияние на репродуктивную функцию женщины в будущем. По многочисленным исследованиям установлена прямая связь между состоянием микробиоты влагалища, наличием воспалительных процессов и способностью женщины в будущем зачать, выносить и родить здорового ребенка.

Современные работы, посвященные данной тематике, полны разрозненности данных, в полной мере не отражают взаимосвязи микробиоты влагалища и желудочно-кишечного тракта, а также не учитывают факторы риска развития рецидивирования процесса, что приводит к невозможности дать точные рекомендации женщине, которые достоверно приведут к выздоровлению.

Таким образом, с учетом медицинской и социальной значимости решаемой проблемы, работа Трупаковой Анны Андреевны является актуальной в научном плане и своевременной для практического здравоохранения.

Актуальность проблемы, представленной в работе, в том, что автором изучена и дана оценка взаимосвязи состояния влагалищной и просветной микробиоты толстой кишки у пациенток с РВВК, а также глубоко проанализированы межмикробные связи.

Научная новизна подтверждена тем, что впервые изучены и достоверно доказаны новые факторы риска развития рецидивирующего

вульвовагинального кандидоза. Предложен и апробирован новый подход к лечению РВВК с применением комPLEMENTАРНОЙ ТЕРАПИИ. Разработана математическая модель прогнозирования развития РВВК.

Основной целью диссертационной работы явилась оптимизация профилактики рецидивирующего вульвовагинального кандидоза у женщин репродуктивного возраста с учетом клинИКО-АНАМНЕСТИЧЕСКИХ И МИКРОБИОЛОГИЧЕСКИХ ФАКТОРОВ РИСКА.

Для выполнения цели и задач, поставленных в работе, проведены современные клинИКО-ЛАБОРАТОРНЫЕ И ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЕ МЕТОДЫ ИССЛЕДОВАНИЯ. Поставленные в работе цель и задачи исследования полностью решены. Достоверность исследования подтверждается достаточным объемом и адекватным подбором групп наблюдения.

Затронутая Анной Андреевной проблема, и целый ряд решенных по ней вопросов, крайне важны для практического здравоохранения и науки. На основании полученных данных внедрена схема принятия решения, для определения тактики лечебно-профилактических мероприятий и динамического наблюдения за пациентками.

Учитывая все выше описанное, можно сделать вывод, что диссертационная работа Трупаковой А.А. на тему «Системный подход к профилактике рецидивирующего вульвовагинального кандидоза у женщин репродуктивного возраста», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.4. Акушерство и гинекология и 1.5.11. Микробиология, полностью соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения учёных степеней», утверждённого постановлением Правительства РФ № 842 от 24.09.2013 г. (в ред. постановления Правительства РФ от 25.01.2024 № 62), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор – Анна Андреевна Трупакова - заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.4. Акушерство и гинекология и 1.5.11. Микробиология.

Согласен(на) на сбор, обработку, хранение и размещение в сети «Интернет» моих персональных данных (в соответствии с требованиями Приказа Минобрнауки России № 662 от 01.07.2015 г.), необходимых для работы диссертационного совета 21.2.061.04

Доктор медицинских наук
(научная специальность
3.1.4.- Акушерство и гинекология)
доцент, профессор кафедры акушерства и
гинекологии педиатрического факультета
СГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава
России
тел: +7 (8452) 49-08-80

Романовская Анна Викторовна

подпись докт.мед.наук Романовской А.В. заверяю

Ученый секретарь ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И.Разумовского
Минздрава России доктор медицинских наук, доцент Липатова Т.Е.

«20» ноября 2024 г.

Наименование организации: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования Саратовский государственный медицинский университет им. В.И. Разумовского Министерства здравоохранения Российской Федерации
Адрес: 412012, Россия, г. Саратов, ул. Большая Казачья, д. 112
Тел: +7 (8452) 49-33-03
Сайт: <https://sgmu.ru/>
E-mail: meduniv@sgmu.ru

